

## 《正誤表》

書名 : 電気法規と電気施設管理 平成 24 年度版 (竹野正二著)

版数 : 第 18 版 1 刷 (2012 年 2 月 20 日)

ページ	場所	誤	正
39 ～ 40	下から 3 行目 ～ 上から 2 行目	<ul style="list-style-type: none"> <li>○出力 50kW 未満の, 太陽電池発電設備及び風力発電設備</li> <li>○出力 20kW 未満及び最大使用水量 1m<sup>3</sup>/s 未満の, 水力発電設備 (ダムを伴うものを除く), 内燃力発電設備及び燃料電池発電設備 [固体高分子型又は固体酸化型のもので燃料改質系統の最高使用圧力 0.1 メガパスカル (液体を通ずる部分にあっては 1.0 メガパスカル) 未満のものに限る]</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>○出力 50kW 未満の太陽電池発電設備</li> <li>○出力 20kW 未満の風力発電設備</li> <li>○出力 20kW 未満の水力発電設備及び最大使用水量毎秒 1m<sup>3</sup> 未満のもの (ダムを伴うものを除く)</li> <li>○出力 10kW 未満の内燃力発電設備</li> <li>○出力 10kW 未満の燃料電池発電設備 [固体高分子型又は固体酸化型のもので, 燃料・改質系統の最高使用圧力 0.1 メガパスカル (液体を通ずる部分にあっては 1.0 メガパスカル) 未満のものに限る]</li> </ul>